

Ellis Robert Kolchin



Pays: **États-Unis**Langue: **Anglais**

Note: Mathématicien. - En poste au Department of mathematics à la Columbia university,

New York, USA (en 1985)

ISNI: ISNI 0000 0001 1488 5995 (Informations sur l'ISNI)

Ellis Robert Kolchin: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

Differential algebraic groups (1985)



Voir plus de documents de ce genre

Documents sur Ellis Robert Kolchin (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Contributions to algebra (1977)

, New York : Academic Press , 1977



data.bnf.fr



Thèmes en relation avec Ellis Robert Kolchin (1 ressources dans data.bnf.fr)

Mathématiques (1)			
Algèbre différentielle	3 ?		
Personnes ou collectivités en r data.bnf.fr)	elation avec "Ell	is Robert Kolchin" (3 ressour	ces dans
Personnes ou collectivités liées en tant	que éditeur scientif	ique (3)	
Hyman Bass	3 ?	Alexandru Buium	3 ?
Phyllis J. Cassidy	3 ?		
Voir aussi (9 ressources dans d	lata.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue	général		
Sur le Web (8)			
Notice correspondante dans Dbpedia		Notice correspondante dans Fichiel la Bibliothèque nationale allemande	

Notice correspondante dans ISNI

data.bnf.fr

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone